

百年征程波澜壮阔 英雄浩气万古长存 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



9月30日上午,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。新华社发

新华社北京9月30日电 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣昌盛的美好祝愿,花篮上“欢度国庆”的字样分外醒目。人民英雄纪念碑巍然耸立,北侧两组花坛上镶嵌着白菊、康乃馨等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》,悠远而嘹亮的乐声讲述着可歌可泣的峥嵘岁月。

一百年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

“礼兵就位!”随着号令,60名三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步

行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”熠熠生辉。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。盛放的百合、挺拔的红掌、轻盈的文心兰,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步向前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导

人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国各族人民砥砺前行,实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题。今天,我们正意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标奋勇前进。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席了仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,在京功勋荣誉获得者代表、全国“两优一先”获得者代表、全国抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人代表、全国脱贫攻坚先进集体和先进个人代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

庆祝中华人民共和国成立72周年 国务院举行国庆招待会 习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席 李克强致辞 韩正主持招待会

新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立72周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,洋溢着喜庆热烈的节日气氛。主席台上,方国徽高悬,“1949-2021”的大字写在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,伴随欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中

央、国务院,向全国各族人民致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化事业建设的国际友人表示衷心感谢。

李克强说,今年我们隆重庆祝中国共产党成立100周年。在中国共产党领导下,全国各族人民团结奋斗,新中国72年发展成就举世瞩目,特别是如期实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。今年是“十四五”开局之年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下统筹推进疫情防控和经济社会发展,有力应对复杂严峻国际环境和疫情、洪涝灾害等多重挑战,不断深化改革开放增强发展动力,有效实施宏观政

策助企纾困,积极推动创业创新壮大新动能,中国经济持续恢复发展,体育健儿在奥运会、残奥会和全运会上勇创佳绩,人民生活不断改善,各项事业取得新进步、展现新气象。

李克强指出,前进道路上还有很多困难挑战,向着实现第二个百年奋斗目标迈进任重道远,发展是解决中国一切问题的基础和关键。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的要求,抓好常态化疫情防控,加强跨周期调节,继续围绕市场主体需求实施宏观政策,稳定合理预期,抓好科技创新,扩大内需、乡村振兴等重点领域工作,提升绿色、安全发展能力。(下转第三版)

烈士纪念日向华北军区烈士敬献花篮仪式在石家庄举行 王东峰许勤叶冬松廉毅敏等出席

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴 籍) 缅怀革命先烈,传承红色基因。9月30日上午,烈士纪念日向华北军区烈士敬献花篮仪式在石家庄市华北军区烈士陵园举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,省政协主席叶冬松,省委副书记、组织部部长廉毅敏等出席。

苍松翠柏掩映下的华北军区烈士陵园红旗飘扬,庄严肃穆。巍峨耸立的纪念碑上,“为国牺牲永垂不朽”8个大字格外醒目。

敬献花篮仪式开始前,王东峰、许勤等领导同志向老战士和烈士遗属代表致以崇高敬意和诚挚问候。

上午9时30分,向烈士敬献花篮仪式正式开始,伴随着《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。激昂的旋律,响彻华北军区烈士陵园。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,少年儿童献唱《我们是共产主义接班人》。

随后,在深情的《献花曲》中,18名礼兵稳稳地抬起以省委、省人大常委会,省政府,省政协,驻冀部队,省各民主党派、工商联和无党派人士,省各人民团体,石家庄市委、市人大常委会、市政府、市政协和省各界

群众,中国少年先锋队河北省工作委员会名义敬献的9个大型花篮,缓步走向华北军区烈士纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

王东峰、许勤、叶冬松、廉毅敏等领导同志随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。

王东峰迈步上前,整理花篮缎带。接着,王东峰、许勤、叶冬松、廉毅敏等领导同志缓步绕行,瞻仰华北军区烈士纪念碑。

少年儿童和各界群众代表也依次瞻仰了纪念碑。

敬献花篮仪式由省委常委、石家庄市委书记张超超主持。(下转第二版)

王东峰在石家庄市走访慰问时强调 坚守工作岗位 努力拼搏奉献 为“十四五”开好局起好步贡献智慧和力量

许勤廉毅敏参加走访慰问

本报讯(河北日报记者 四建磊) 9月30日,在中华人民共和国成立72周年之际,省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄市走访慰问一线工作者,代表省委、省政府,向全省坚守岗位广大党员领导干部表示节日问候,致以崇高敬意。省委副书记、省长许勤,省委副书记、组织部部长廉毅敏参加走访慰问。

王东峰、许勤首先来到石家庄市新百综合警务服务站,看望慰问值班民警,了解值班情况。王东峰指出,广大公安干警承担着维护社会稳定、保障群众安全的神圣职责。要以政法队伍教育整顿为契机,引导广大公安干警继承优良传统,焕发昂扬风貌,加大社会治安防控力度,坚决打击违法犯罪行为,努力打造让党放心、让群众满意的政法铁军。要持续深化“我为群众办实事”实践活动。(下转第二版)

石家庄市 2021 年三季度重点项目集中开工 牢固树立“项目为王”理念凝心聚力上项目增投入 全力推动全市固定资产投资快速增长

马宇骏宣布开工 李雪荣张业出席开工仪式

本报讯(首席记者 刘 娟 记者 刘佳鑫) 为深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,认真落实省委、省政府要求,动员全市

上下全面贯彻落实市第十一次党代会和市“两会”精神,牢固树立“项目为王”理念,9月30日上午,我市在鹿泉区举行2021年第三季度重点项目集中开工活动。市委副书记、市长马宇骏宣布开工,市人大常委会主任李雪荣、市政协主席张业出席活动。

马宇骏一行首先视察了全市2021年第三季度重点项目展牌和产品展区,听取开工情况汇报。他指出,产业是发展的根基,项目是产业的载体。(下转第二版)

热烈庆祝中华人民共和国成立72周年系列报道

华彩灯光秀闪耀省会 用光影诉说城市情意

本报讯(记者 王 宠) 伴随着欢快的音乐,一望无际的金色麦

田里,缓缓升起一轮朝阳,麦田中伫立着英勇的解放军战士与刚刚

被解放的劳动人民,舞起鲜艳的飘带,堆起丰收的谷仓,扬起金色的麦穗,新中国从西柏坡走来……9月29日20时,在河北博物院文化广场。(下转第三版)

加快建设现代化、国际化美丽省会城市, 当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动

“时尚”“文化”多面担当 赋能城市品质升级

——万达片区整治提升工程亮点报道之二

□本报首席记者 吴 温

夜色降临,精彩启幕。在火车头历史文化旅游步行街,夜的魅力显得格外绚烂。

每家店铺人潮涌动,食客为吃着排着长队,捧一杯奶茶、买一份小吃,吹吹晚风,感受当下的潮流跃动,体味生活赋予的独特韵味。

不过,眼下,随着步行街二期项目的顺利推进,用“吃喝玩乐购一网打尽”已经不能再概括它的全貌了。一个更加时尚、文化味儿更浓的网红街,即将精彩登场。

“为了积极响应加快建设现代化、国际化美丽省会城市的要求,今年5月份以来,我们对步行街做了若干系列的提升。”火车头步行街总经

理冯志岗介绍说,一方面,引进了更多的国际一线品牌,不断提升时尚休闲业态占比;另一方面,加快二期改造提升工程,拆除了槐岭路至槐安路之间的小木屋,对街区内陈旧老化的设施进行统一改造提升。

记者在二期改造提升工程建设现场看到,蓝色的围挡内,工作人员正在加紧施工。据介绍,目前,该项目

总工期60天,包括地下管网和水电改造、路面施工、玻璃屋安装施工等,10月底即可完工。

“在设计元素上,我们做到了文化与时尚的融合。拆除小木屋后的地面上将重新建起更加时尚的玻璃材质时尚小店,增设体验类业态;同时,灯光、亮化、设计等方面也都将进一步提升。”冯志岗表示。(下转第四版)

串联广场公园 构建绿廊绿道

省会民心河综合整治提升工程全面开工

本报讯(记者 王 宠) 民心河南线,挖掘机、铲车等大型机械正在忙碌地运作,不少施工人员或进行路面清理,或进行土方开挖,一派热火朝天的繁忙景象。9月30日,民心河综合整治提升工程全面开工。

为深入贯彻落实市第十一次党代会和市“两会”精神,按照“民心河为人民”的理念,市园林局城市水系园林中心和市城投集团积极筹备,迅速组织,全面启动民心河综合整治提升工程。(下转第四版)